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Více než 136 tisíc návštěvníků dorazilo loni na Zámek Pardubice, sídlo Východočeského
muzea v Pardubicích. Je to o 22 tisíc méně, než muzeum zaznamenalo v předloňském
rekordním roce. Vysvětlení je nabíledni – na zámku loni začaly dvě velké stavební
rekonstrukce a provoz výstav i kulturních akcí tak musel být omezen.

„Nejoblíbenější byla druhý rok po sobě prohlídka Pernštejnská rezidence – nejstarší renesance v
Čechách. Prohlédlo si ji více než 14 tisíc lidí,“ popisuje ředitel muzea Tomáš Libánek. „V muzeu
hrála prim interaktivní výstava Zahraj si Pardubice, kterou jsme vytvořili na míru rodinám s dětmi.
Cestu si na ni našlo přes 11 tisíc návštěvníků,“ doplňuje.

Tradičně populární byly akce jako Velikonoce na zámku, Pardubická muzejní noc, divadelní festival
Pernštejnlove, Mezinárodní den archeologie nebo Pardubický festival piva, které muzeum připravuje.
Z akcí externích organizátorů byly nejnavštěvovanější Světla vyprávějí (téměř 47 tisíc lidí) a
Pardubický festival vína s Pardubickou vinařskou nocí (více než šest tisíc návštěvníků).

Spokojený je i zřizovatel muzea, Pardubický kraj. „Postupně pokračuje rehabilitace této národní
kulturní památky, kterou spravuje Východočeské muzeum v Pardubicích. Naším cílem je, aby ji lidé
mohli využívat jako krásné historické sídlo se zámeckým okruhem, místo zajímavých muzejních
výstav a akcí, a také mimořádné společenské centrum krajského města. K tomu směřují i další
stavby, které jsou nyní na zámku v plném proudu. Vzhledem k nynější situaci mi přijde loňská
návštěvnost vynikající a děkuji všem, kteří se zde o návštěvníky starají a připravují pro ně programy i
ve ztížených podmínkách,“ uvádí radní Pardubického kraje pro kulturu Roman Línek.

Pozadu nezůstaly vzdělávací programy pro školy a veřejnost, zúčastnilo se jich přes téměř sedm tisíc
dětí. Mezi nejoblíbenější patřily programy v Pernštejnské rezidenci a výstavě Zahraj si Pardubice.

Celková návštěvnost Zámku Pardubice:

2022: 93 897 osob

2023: 158 579 osob

2024: 136 194 osob

Nejnavštěvovanější výstavy, expozice:

Nejnavštěvovanější akce VČM:

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127563/navzdory-rekonstrukcim-zamirilo-na-zamek-pardubi
ce-pres-136-tisic-lidi
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